

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА и ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОВОЛЖСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ имени П.А.СТОЛЫПИНА

Факультет политико-правового управления
Направление подготовки
Выпускающая кафедра

ВЫПУСКНАЯ КВАЛИФИКАЦИОННАЯ РАБОТА
(БАКАЛАВРСКАЯ РАБОТА)

на тему:

«Российско-американские политические отношения в свете Сирийского конфликта
(2011-2017 гг.)»



РАНХиГС
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Поволжский институт
управления
имени П. А. Столыпина**

Автор работы:

студент 4 курса
очной формы обучения

Елистратов Владислав

Руководитель работы:

Додолжность, ФИО



Данная выпускная квалификационная работа посвящена международным отношениям России и Америки в свете сирийского конфликта.

- ✓ **Актуальностью темы исследования.** За всё время существования государства и его политической системы важным составляющим выступает международная политика, международные отношения и конфликты. В последнее время, зачастую все сферы международных отношений являются мирными, но и международные конфликты также не редкий случай. Иначе говоря, на сегодняшний день сохраняется опасность возникновения конфликтных ситуаций между государствами, однако политические деятели делают всё возможное для того, чтобы снизить риск возникновения международных конфликтов.





□ **Объектом исследования** являются российско-американские отношения на сегодняшнем этапе существования.

□ **Предметом исследования** является влияние «сирийского фактора» на международно-политические отношения между Соединёнными Штатами Америки и Российской Федерацией.





Целью исследования является комплексное рассмотрение международно-политических отношений, а также необходимо определить сущность, содержание и перспективы международного сотрудничества России и Америки в свете Сирийского конфликта.





□ На сегодняшний день взаимоотношения Российской Федерации и Соединённых Штатов Америки приобрели бесконфликтный характер, но они так и не превратились в партнеров для взаимопомощи в решении вопросов и проблем, которые периодически возникают сегодня перед каждым из государств.





В 1809 Россия и США обменялись послами, положив начало дипломатическим отношениям.

Первым послом США в России стал Джон Куинси Адамс, первым послом России в США — Андрей Дашков. В XIX веке дипломатические отношения США и России носили дружественный характер.





□ Взаимоотношения Российской Федерации и Соединённые штаты, которые до сих пор остаются основным фактором в контексте обеспечения безопасности на планете, сегодня вынуждены пережить весьма сложный период из-за полярных подходов к урегулированию наиболее важных глобальных проблем.





- Сегодня санкции Соединенных Штатов, которые прямо привязаны к эскалации кризиса на территории Восточной Украины, действуют по отношению некоторых российских граждан, в том числе, и первых лиц Администрации Президента, Федерального Собрания, а также Правительства.





□ Один из первых серьезных конфликтов в современных российско-американских отношениях произошел еще в конце 90-х годов при активном вмешательстве Североатлантического альянса во главе с США во внутренние дела Югославии.



- К наиболее проблемным отношениям между российской и американской сторонами следует отнести помощь Российской Федерации Ирану для реализации его ядерной программы по условиям соглашения "Об использовании ядерной энергии в мирных целях" 1992 года.





РАНХиГС

РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



- Одним из наиболее серьезных вызовов для международного сообщества в последние годы стал кризис в Сирии. В частности, пять лет назад в Сирийской Республике развернулся внутривнутриполитический глубочайший кризис, спровоцированный кампанией под названием "Арабская весна".

- Как демонстрирует имеющийся опыт, что подобные паузы лишь эскалируют и без того кризисные ситуации в разнообразных «проблемных» регионах мира, прямо ведут к значительному увеличению уровня возникновения рисков военного столкновения Российской Федерации и Соединенных Штатов, а также к существенному усилению позиций сторонников противостояния в обоих государствах.



- Как видится в дальнейшем, выход из создавшейся кризисной ситуации во взаимоотношениях Российской Федерации и Соединенных Штатов - это перспектива не самого ближайшего будущего. Первоочередной задачей должно стать кардинальное превращение динамики накалившегося конфликта с негативной на позитивную. Это, по мнению отечественных политологов, непременно создаст необходимые предпосылки для решения куда более амбициозных задач.



Спасибо за внимание!



РАНХиГС

РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

